

第四节：申命记 5-8

辛西娅·帕克博士

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是申命记 5-8 章的第四节。

介绍

所以今天，我们要开始看申命记第 5 章、第 6 章和第 7 章。我们会看看我们能走多远。但我们要记住，当我们阅读申命记时，到目前为止，我们已经看到了许多与人们去过的地理位置相关的细节——他们经过的城市、人民他们走过的群体，走过的路。我们对历史叙述有很多解释，所以它们过去在哪里才能到达现在的位置。当我们开始申命记第 5 章时，我们进入了一种全新类型的讲道。这是摩西的一次不同的讲道。

申命记 5:1 以及与申命记 6 章的比较

那么，让我们继续阅读申命记第 5 章。这将从第 6 章中再次模仿的介绍开始。所以，我们在申命记第 5 章第 1 节中看到：“摩西召了以色列众人来，对他们说：，‘以色列示玛。’”所以请记住，我们已经听到了这个呼唤，要倾听，倾听，示玛。我们在第 4 章中听到了这一点，所以我们在第 5 章开头再次听到了这一点，所以，“示玛以色列，听以色列啊，律例和典章”，我们以前也

听过这一点。“我今天在你们耳边说的话，是为了让你们了解它们，并仔细观察它们。”

然后，我们得到了主在何烈山或西奈山与摩西沟通的解释。现在是第 6 章，请跟我翻到第 6 章，因为第 6 章以同样的方式开始，只是第 6 章将给出它的动机。所以，第五章就是对倾听、倾听和行动的召唤。第 6 章补充了为什么你应该这样做的动机。所以，在第六章第一节说，“这是耶和华你神所吩咐我教导你的律例典章，使你在所要过去得为业的地上遵行。……好叫你和你子子孙子一生一世敬畏耶和华你的神，遵守我所吩咐你的一切律例诫命，使你的日子得以长久。以色列啊，你当听从，你们要谨慎行事，使你们得福，人数众多，正如耶和华你们列祖的神在流奶与蜜之地所应许你们的。”

申命记 5:2 - 历史提醒

因此，尽管各章以相同的方式开始，但第 6 章将阐述原因的动机。那么，让我们回到第五章。

第五章，所以我们有这个呼召要听神所赐的律例和审判。我们得到这个小小的历史叙述，是为了提醒人们这些法规和判决的来源。因此，在第 2 节中，“耶和华我们的神在何烈山与我们立约。耶和华不是与我们的祖宗立约，而是与我们，就是今日住在这里的人立约。”

现在这要回到我们在上一讲中也谈到的内容，因为摩西再次对他的直接听众讲话，他们和他一起站在约旦河岸边。

他说：“神把这些给了我们，给了我们所有站在何烈山的人。”所以从历史上看，不，是上一代；这是他们的祖先。但我们再次看到申命记如何将这些世代混为一谈，其中祖先的故事就是他们的故事。他们和他们的祖先一起属于这个故事，这样他们就可以把它当作自己的故事来讲述。

申命记 5 章与出埃及记 20 章的比较

第 4 节说：“那时，耶和华在山上，从火中，面对面对你们说话；那时我站在耶和华和你们中间，向你们宣讲耶和华的话。你因着火而害怕，没有上山。他说：‘我是耶和华你的神，曾将你从埃及地为奴之家领出来。除了你以外，你不可有别的神。我。不可为自己雕刻偶像，或任何形像，无论是在天上、在地、或在地底下、在水中。不可敬拜它们，也不可侍奉它们，因为我耶和华你的神是忌邪的神。恨我的，我要追讨他的罪孽，自父及子，直到三四代；爱我、遵守我诫命的，要向他们施慈爱，直到千代。’”

现在我要在这里暂停一下。这实际上是我们在出埃及记 20 章中所看到的内容的重复。所以，如果你翻回出埃及记 20 章并比较出埃及记 20 章中引用的十诫，你会发现申命记中有很大的相似之处。

我想指出一些申命记教授这部分内容的独特之处。虽然其中一个不一定是独一无二的，但它确实属于申命记的主题。我们在之前的讲座中已经谈到了《申命记》中的圣约主题，以至于我们甚至可以说这本书的组织方式就像宗主附庸条约一样。

数以千计的赫塞德

涉及这一主题或借鉴该主题的一件事就在十诫中。这是作为一名旧约教授的时候，人们说旧约的神总是如此粗暴、冷酷和愤怒，但新约的神却充满恩典。这是我喜欢指出的事情之一，因为我们在第 9 节中确实提到了这一点。“不可敬拜别神，事奉他。因为耶和华，你的神是忌邪的神，必追讨父亲的罪孽。”那些恨我的人的第三代和第四代。”是的，这听起来有点粗鲁，有点困难。“恨”这个词和“爱”这个词常常可以是盟约术语。因此，仇恨并不一定是那些破坏圣约的人那样内心的情感煎熬。因此，报应，即违反盟约的影响，会延续到第三代和第四代，只是句子末尾没有句号。它继续说，“但这就是上帝；他会表现出慈爱，”希伯来语术语称为hesed。Hesed，即慈爱，是那些翻译成英语不太好的词之一。它很丰富、很深沉，是一种执着的爱，是一种忍耐的爱，也是一种不方便的爱，是一种永远忠于圣约的爱，人们总是说神有他的爱，所以，神是一位有长记性的人，谁知道呢？他与亚伯拉罕、以撒和雅各立下了这些圣约，他将永远忠于这个圣约。

那种深沉、丰富、持久的爱的承诺将会传遍成千上万的人。不只是三代、两代或四代，而是数千代，“为了那些爱我的人”。这甚至不一定是那些不顾一切的爱，而是那些爱神的人；上帝坚持让成千上万的人以这种方式去爱作为回报。所以，我认为这只是一个非常美丽的写照，上帝对他的子民有一颗非常美好的心，一颗坚持不懈的心。

安息日差异比较申命记。 5 和出埃及记。 20

回到这里的十诫。所以，我们再次引用出埃及记 20 章中的这句话；唯一的区别是，当我们开始遵守安息日或安息日时，申命记给出了我们为什么应该遵守安息日的不同原因。所以这从第 12 节开始。它说：“你们要守安息日，守为圣日，正如耶和华你们神所吩咐的。六日要劳苦，做你们一切的工，但第七日是耶和华你们的安息日。”上帝啊，你、你的儿子、女儿、仆人、婢女、牛、驴、牲畜、以及与你同住的寄居者，都不可在其中做任何工作。仆人让我休息，还有你。”这是一个非常包容的清单。得到休息的不仅仅是一家之主，还有其他人。是一家之主，是家里的其他人。这是牛，每个人都在工作，有生计。这都是创造。这是大家的休息。

“你要记得，你在埃及地作过奴隶，耶和华你的神用大能的手和伸出来的膀臂将你从那里领出来。因此，耶和华你的神吩咐你守安息日。”

现在跟我一起翻到《出埃及记》第 20 章。让我们看看《出埃及记》版本怎么说。

这些论点虽然不同，但不一定是相互矛盾的。它们只是在这些法律法规的编写上表现出差异。所以在出埃及记二十章八节，我们也有命令：“纪念安息日。”在第十节中，我们再次列出了遵守安息日的人的名单。第 11 节说：“六日之内，耶和华使天地和其中的万物成为海，第七日便安息。因此，耶和华赐福与安息日，定为圣日。”因此，在《出埃及记》第 20 章中，遵守安息日背后的原因是因为创造的叙述，因为上帝创造了，在创造的最后，他坐在他的造物之上，看着他所创造的一切，并说它是好的。上帝为王的登基观念。

申命记 20 章有更多的记忆，因为你曾经是奴隶，而我们回想起埃及时一切都颠倒了，对吗？当你受到压迫时，当那是压迫的烈火熔炉时，神就把你从那里带出来，带到一个好地方。因此，我们要坐下来守安息日。这也是一种记住上帝是在他的国度上登基的人的一种方式，但它也是一种回顾出埃及的方式，以便人们时刻牢记他们的历史，上帝在其中的行事方式历史，神过去爱他们的方式，这就是在安息日休息的原因，并记住神是负责的人，他为我们做了这一切。

十诫和以色列律法

因此，申命记 5 章的其余部分对十诫进行了解释。现在我们注意到很长时间以来人们都说十诫基本上是所有以色列法律的概述。因此，自中世纪以来，拉

比们就注意到十诫是一个大的类别。我们可以采用希伯来圣经中所有其他 613 条律法，并且可以在某个时候或以某种方式将它们纳入十诫中。有些人接受了这个想法，并说这是我们组织申命记的另一种方式。因此，我们在之前的讲座中讨论过，《申命记》的格式几乎具有圣约格式，或者我们可以将其组织为摩西所给出的一组讲道，或者我们可以按字面意思组织它，以便我们构建我们的方式直至第 12 章开始的法律法规。

我们还可以说，在申命记第 5 章中，我们以对十诫的重述开始了法典，其中 10 个词或十诫以及之后的所有内容都适合其中。因此，有几个人写过相关文章。所以，你可以去研究一下。这是思考申命记的组织方式的一种非常好的方式。随着我们的进展，你会发现前几章（第 12 章、第 13 章和第 14 章）都聚焦于敬拜神，并且唯独敬拜神。

然后是章节，当我们读到第 19 章和第 25 章时，我们正在研究人们应该如何在社会中彼此互动。所以，它的分割非常好，就像十诫被分割一样。人应该如何与神交往、行事为人？人与人之间应该如何交往？

申命记 6

现在我们要继续看申命记第 6 章。我们已经提到申命记第 6 章的开头方式与第 5 章非常相似。所以，它也回到“这些是诫命，这些是律例”，”我们得到这样的想法，摩西在这次布道中试图向人们解释这对他们意味着什么，因为他们正准备进入这片土地。

所以，我已经读过第一节和第二节了。所以我们有激励性的演讲，遵守这些律例和诫命背后的动机；这样他们才能进入这片应许之地，过上充实的生活。

申命记 6:4 - 示玛

我想重点关注第 4 节。因此，它说：“以色列啊，你要听。”再次，Shema Israel。主是我们的神，主是独一的。”嗯，这是翻译它的一种方式。这是希伯来语，这个希伯来语的书写方式有趣的是，我们没有任何元音，或者没有元音，我们这个句子中没有任何动词。所以，我们需要弄清楚如何翻译这个句子，这使得这个特定的句子成为一个精彩的句子。它的含义非常深刻和丰富。

所以Shema就是“听”。以色列就是“以色列”。我们有耶和华，“阿多奈”。Elohenu是“我们的神”，又是耶和华，Ehad是“一”。那么，我们把动词放在哪里呢？

我们可以说，“示玛以色列”。这是相当“听以色列”。这四个词最终对我们来说非常有趣。我们可以在耶和华之后加上“是”。所以我们可以说：“耶和华是我们的神。耶和华是独一的。”我们可以说：“耶和华，我们的神是独一的神。”如果我们浏览圣经的所有这些不同译本，我们可以想出 8、9、10 种不同的方式来尝试解释这节经文。这节经文就是人们现在所说的“Shema”，来自申命记 6:4 的“Shema”。“Shema，以色列耶和华Elohenu，耶和华ehad。”这是犹太敬拜的核心。它是以色列敬拜的核心。它一直是犹太敬拜的核心，直到今天。它是一个非常强大和强大的敬拜。神圣的句子。

这句话坚定地宣告耶和华以色列的神是独一的神。他是唯一的一个。他是以色列人唯一应该崇拜的一位。他周围没有其他人。因此，无论我们把“是”放在哪里，它都包含并且非常紧凑地用四个词表达的是一神论的观念，即上帝是独一的。他是唯一的，以色列属于他。这就是申命记 6:4。

申命记 6:1-15

现在让我们继续看申命记 6 章 1 到 15 章，这组句子或经文，因为这将在讲座结束时出现。所以，这是申命记 6 章的第一部分。

申命记 6:5 最大的诫命 - 爱神

因此，在示玛之后，我们反思了人们记住它的重要性。第5节说：“你要尽心、尽性、尽力爱主你的神。”这节经文对你来说可能也很熟悉，特别是如果你已经读过很多新约圣经的话。当拉比、法利赛人和撒都该人与耶稣谈论什么是最大的诫命时，这节经文经常出现。啊，最大的诫命是：“你要尽心、尽性、尽力爱主你的神。”

然而，如果你习惯了新约版本，就会有“添加”和“你的邻居就是你自己”。但申命记 6 章中实际上并没有这一点。那么最后一点是从哪里来的呢？这实际上来自《利未记》第 19 章。因此，在《利未记》第 19 章中，如果我们看一下希伯来语中的申命记 6:5 开头的“你们就必爱”。这是希伯来语单词的有趣组合，仅重复了两次。这两个时间都在利未记中。在利未记第 19 章中，列出了

人们应该做的所有这些事情，因为神是他们的神，其中之一就是“要爱人如己”。它的开始方式与这节经文相同。“你应该爱你的邻居”，为什么？因为神是你的神。

到了新约时代，人们已经注意到这种相似性和语言，并问道：“什么是最大的诫命？”嗯，就是申命记中的这一节，你要用你所拥有的一切来爱主你的神，但是因为我们用我们所拥有的一切来爱主，这意味着我们也应该爱我们的邻舍如同我们自己。

申命记 6:6 关于家庭背景下的教学和标记界限位置

因此申命记说：“你要尽心、尽性、尽力爱主你的神。”在第六节中，“我今日所吩咐你的这些话，你要记在心上。你要殷勤教导你的儿子们。当你坐在家里，走路的时候，路上，当你起来的时候，你就躺下。”所以，当你采取极端相反的方式时，这些都是分光现象，它意味着，以及介于两者之间的一切。所以，这不仅仅是当你站立或行走时。而是当你站立时，当你行走时，当你躺下时，当你吃饭时，当你呼吸时，当你在家里时，当你在公共场合时，你都在说话和教导你的孩子。因此，申命记非常强调个人的角色，父母要在自己的家里教导孩子上帝所赐给他们的律法、律例和诫命。

他继续说：“你要把它们绑在手上作为记号，也要把它们写在你的额上。你要把它们写在你房屋的门框和城门上。那时，耶和华你的神领你进入那地，就是你向你的列祖亚伯拉罕、以撒、雅各起誓要赐给你那伟大而辉煌的城市，不是

你建造的；有房屋，装满美物，不是你填满的；还有凿成的水池，不是你所建造的。葡萄园和橄榄树不是你们挖的，但你们也不是栽种的，你们吃得饱了，然后要小心，不要忘记把你们从埃及地带出奴隶之家的主。”我要在这里暂停一下。

因此，我们非常强调这些经文和第 6 章第 1-15 节，并将在第 11 章中再次重复。重点是记住。并且有关于他们如何记忆的说明。所以，这里涉及到一种技术。因此，人们被告知要标记界限区域。因此，临界点是介于两者之间的那些地方。所以，也许想想一个门口。那么门口是在走廊里还是在房间里呢？

它既属于两者，又不属于任何一方。门口被认为是一个限制性的地方。这是从一个地方到另一个地方的过渡点。它往往会标记边缘。

所以在申命记第六章中，“记住”这个词是如此重要。申命记说，做到这一点的方法是标记界限位置。好吧，那我们就来看看这些地方都有哪些吧。因此，当我们阅读它们时，我们已经讨论过这些法则应该如何铭刻在你的心中、嵌入其中。

“你要把它们绑在手上作为记号。”你的手是你和你对其他人的行为之间的界限空间。手是你和他人之间互动的媒介。因此，请将这条律法戴在你的手上，以提醒你，当你与他人互动时，它是在上帝给你的指示准则之下的。

“把它们放在额叶或头部的最前部。”有些人翻译成“眼睛之间”。对于翻译这个的最佳方式有点模糊，但是“眼睛之间”这就像你对所以，我们有神的

话或者这些话，它们写在你的心上，写在你的内心深处，写在你与人交往的手上，写在你的两眼之间，作为一种方式来守护你对外界的感知。世界。

“你也要把它们写在你家的门柱上。”当您进入城市并处于公共空间“以及您的城门”时，从您自己的私人空间开始。因此，当您的城市从有组织的社区之间走向周围的世界时。

因此，记住的方法就是从你的内心深处到最公开的地方，实际标记出这样一个事实：你作为个人以及与你生活在一起的每个人都在按照上帝的律法生活。这是让你记住的一种方式。

那么，如果我问你，你会如何描述第 1-15 节？你会说什么？你会写下什么？如果我们说这些经文，我们只是看包括示玛，包括要记住的想法，申命记 6:1-15 的关键思想是什么？

您可能有一些不同的想法。我确信实际上没有什么问题，但我想说，这很大程度上与不要忘记神是谁有关，这位神是独一的神。不忘记或记住是人们应该做的事情的核心。

申命记 6:14-15

那么，让我们继续吧。我要从第 14 节开始读。“你们不可随从别神，就是你们四围之民的别神。因为耶和华你们的神在你们中间。他是忌邪的神；否

则，主你的上帝的愤怒将会向你燃起，他会把你从地球上抹去。你不应该像考验马萨那样考验主你的上帝。”马萨实际上意味着“测试”。这是你必须回去阅读《出埃及记》第 17 章中的一个故事。我鼓励你真正这样做。返回并阅读，因为当摩西在布道中向人们讲话时，他正在谈论他们所知道的过去的事件。那是他们口渴、需要水、并且抱怨的时候。上帝最终为他们提供了水。但现在他们会说，我认为上帝并没有真正把我们的最大利益放在心上。这就是摩西所指的事件。

“你要谨守遵行耶和华你神的诫命，和他所吩咐的法度、律例。行耶和华眼中看为正、看为善的事，使你可以享福，也可以得福。你们进去，得着主向你们列祖起誓应许的美地，照着主所说的，赶走你们面前的一切仇敌。当你的儿子问你，在将来的时候，你说：“法度和法度是怎样的呢？”律例和典章是耶和华我们神所吩咐你的意思吗？你要对你的儿子说：“我们在埃及曾作过法老的奴隶，耶和华用大能的手将我们从埃及领出来。此外，耶和华在我们眼前向埃及、法老和所有的人显出了又大又令人痛心的神迹奇事。”他把我们从那里领出来，是要领我们进去，将他向我们列祖起誓应许的土地赐给我们。”

您应该已经开始听到这里有重复的事情，对吧？律例、诫命是为了百姓能够进去生活。那么，为什么要激励他们遵守这些命令呢？因为神已经救赎了他们，将他们从压迫的境地中带了回来，赐给了他们这片土地。

申命记 6:14-15 神是谁以及他做了什么

第 24 节说：“耶和华又吩咐我们遵守这一切律例，敬畏耶和华我们的神，使我们永远得益处，也叫我们存留，如同今日。我们要谨守遵行耶和华我们神的一切诫命，正如他吩咐我们的一样。”

好吧，那么，如果我再说一遍，你会如何描述申命记 6 章 14 节到 25 节的特征？与前面的诗句略有不同。两者都与记忆有关，但第二部分主要关注上帝是谁以及他做了什么，以便这些法规和诫命可以引导他们在这片土地上过上充实的生活。好的，请记住关于 6:1-15 的概念以及 6:14-25 的概念的这两个想法。我们将在讲座结束时稍微回顾一下这一点。

申命记 7 章 不同的居民和不同的地形

我们现在要进入第 7 章，第 7 章；我不会详细地阅读它。第 7 章的某些方面与第 12 章非常相似。因此，一旦我们到达第 12 章，我们将讨论其中的一些方面。但我确实想指出一些事情。申命记 7 章的棘手之处之一是它的开始方式。

因此，第 1 节说：“耶和华你的神领你进入你要进去得为业的那地，并从你面前赶出许多国民。”然后我们得到一个列表。“赫人、革迦撒人、亚摩利人、迦南人、比利洗人、希未人、耶布斯人，共七国比你们强大。”让我们看一下这个。这些人群实际上是有名字的。因此，当他们进入那片土地时，他们所遇到的不仅仅是一般的迦南人。那里有已知的民族群体，申命记引用了七个、七个

不同的国家。

现在我想谈论这个，不是上帝告诉他们进去清理土地，我们会在第 12 章时讨论这一点，但我想谈谈申命记承认人民的事实谁在那里。那么，您还记得在之前的讲座中，我们谈到了人们即将进入的土地吗？这是一片非常多元化的土地。我们查看了地图，发现它的颜色是深棕色的，以显示山区地形。我们将其与埃及和美索不达米亚的河流社区进行比较。我们说过，埃及和美索不达米亚，他们有非常耐寒的土地，可以支撑庞大的帝国并帮助人们交流，但是那片土地是多山的，如果你住在边缘，我对你会更加怀疑。

让我向您展示几张照片，展示这片土地的多样性，这片土地是人们准备继承的土地。所以我们有一个沿海平原。这就是非利士人最终在沿海平原上居住的地方。西边可以看到蔚蓝的地中海，也可以看到沿海平原平坦的土地。上山并不需要太多时间。这张图片在这个特定的视频中可能有点褪色，但这显示了深谷。这是农民的土地，你可以看到所有的绿色。在这样的土地上有足够的水来种植农作物。但山坡非常陡峭，农民必须穿过土地并梯田，这样他们才能在山坡上建造台阶，这样他们才能真正在山上种植农作物。

好的。所以，你可以想象，生活在这种地形上的人们，即使有这么多的水，也将拥有与生活在沿海平原上的人们完全不同的生活方式。土地的质地是如此不同。

所以当我们向东移动时，现在我们仍然有山，但我们的水少了很多。因为水少，所以看看这些山是多么棕色和贫瘠。在这些山上发展农业要困难得多。就在东边，我们的降雨较少，水也较少。因此，耕作技术也必须有所不同。你仍然可以耕种，但耕种的程度并不高，我们没有像在山谷中找到水那样在山上修筑梯田，而是在山谷里种植。我们将开始看到更多的牧羊活动。所以绵羊和山羊可以在那些山上生活。

但这还不是全部，因为我们还有荒野。所以这实际上是朱迪亚荒野。这是伯利恒城外。如果你继续从伯利恒往东走，这里比我给你看的上一张照片还要贫瘠。所以，虽然在最后一张照片中，它有点贫瘠，但你仍然可以做一些耕作。在这里，由于土壤和雨水不足，无法进行耕种。这里全是牧羊区。这与沿海平原有很大不同。但这还不是全部。

我们可以一直走到他们的南边。这里就是我们要开始捡骆驼的地方，这里更加贫瘠干燥。这里的雨就更少了。因此，可以将以色列这片土地视为一个非常多元化的地方。那里的生态系统多种多样，并且定期发生变化。如今，如果你去以色列旅游，基本上只需要大约 45 分钟，窗外看到的一切或徒步旅行所经历的一切都会完全改变。

在这样的土地上，团结人们是非常困难的，因为生活在这样的土地上的人们与外界的接触方式不同。他们有不同的衣服和不同的建筑材料。它们以完全不同的方式发挥作用。他们的生活方式与沿海地区的人们或山上的农民不同，他们

以不同的方式养家糊口。因此，相似的人往往会聚集在一起，在如此多样化的地形上很难将他们统一起来，因为他们有如此不同的生活方式。

我们实际上可以看到以色列人如何准备进入这片土地，这片土地已经使人们分裂，因为在申命记第 7 章中，它列出了那里的人的类型。已经有七个不同的民族，他们已经在那里，他们还没有统一，他们不像以东，也不像摩押或亚扪人。他们没有形成任何形式的中央集权政府，因为形势正在将他们分开。

这对我们来说是一个警告，因为当以色列人搬进来时，他们一直在旷野中徘徊。以色列人由12个支派组成，但他们却必须进入这片土地，一片如此多样化的土地。然而他们必须记住，他们是一个民族，拥有一位上帝——示玛以色列。当人们进入时，这将是一个巨大的挑战。

因此，当我们再次开始审视时，当我们接近第 12 章时，我们将不得不将这些想法与以色列人如何进入如此多样化的土地结合起来，这片土地自然地将人们分开并将他们隔离在不同的地方。生态系统。他们怎样才能保持团结，成为忠于一位上帝的一个民族？申命记中有一些我们必须第 12 章才能实现的想法。

申命记 7 章 - 神是战士

因此，在第 7 章中，我们看到与第 12 章有相似之处。我们将会到达那里。我们看到有多个民族，但申命记第七章，即使在这一章，也会提醒人们，不

要害怕，因为神是你的战士，对吧？我们已经看到，这是申命记第一章中较早的主题。神是走在他百姓前面的那一位。事实上，我们在第 18 节中看到：“这地的众民，你都不要惧怕他们。你要记念耶和华你的神，就是耶和华你的神在埃及全地向法老所行的事。”所以，我们再次记住，我们记住一项命令，它给我们勇气进入这片土地，并知道上帝是走在我们前面的那一位。

申命记 8 章—记住和忘记

那么让我们进入第 8 章。在进入第 8 章之前，我们已经讨论了很多关于记忆的概念以及它的重要性。所以，让我们花点时间看看一些希伯来语，并真正思考一下这个词对最初的读者，对圣经的读者来说意味着什么。它可能与我们的想法有点不同。所以，“记住”这个词在希伯来语中是 *zakar*。*zakar* 的意思是“意识到当下的某件事”，对吧？所以，它是从你的思想深处拉到你思想的最前面，记住就是保持它在当下，意识到当下的某些事情。

因此，相反的“忘记”不仅仅是忘记你把钥匙放在哪里或忘记去你最喜欢的商店的路线。并不是那种遗忘。这实际上是对知识的抛弃。因此，当扎卡将某些东西拉到最前面并让它积极地存在于你的记忆、你的意识中时，遗忘实际上就是放弃那些知识。

我们在之前的讲座中谈到，在申命记中，人们从未被告知要记住律法。你不需要记住所有律法的细节，但你确实需要记住你的神是谁，神的作为和作为。

你需要记住你的历史。我们从申命记第 6 章中了解到，我们这样做的原因是为了让我们能够根据神是谁来生活我们未来的行动，这样我们就可以进入那片土地，在这片土地上过上充实的人类生活。

记忆与情感

现在记忆也与情感相关。因此，当我们对事件有记忆时，我们就会积极地将事情拉到我们的脑海中。当以色列人回忆起神在埃及为他们所做的一切时，他们的感情油然而生。对上帝的感激之情，或者是当他们被埃及人压迫时的感受。所以，记忆可以唤起情感。因此，当记忆和情感建立这种联系时，部分原因是为了让你能够联系起来，你有能力将这种感觉归因于处于类似情况的陌生人。因此，这种记住和回忆情感的想法与以色列的道德行为息息相关。他们经常被告知：“记住，你们曾经是埃及的奴隶。”因为记得他们在埃及做过奴隶，所以请记住那是什么感觉。记住当时的情绪是什么；记住当神把你拉出来时你的感受。因此，你应该对类似的受压迫的人采取这样的行动。因此，在制定一些法律时，我们将牢记这一点。

申命记 8 章与繁荣

因此，在第 8 章中，我们将了解到当人们进入这片土地时，就会实现繁荣；他们在这片土地上经历的繁荣可能会导致自力更生或自力更生，他们会开始认为自己是获得繁荣的人，而不是认识到并记住是上帝把繁荣赐给了他们。申命

记第 8 章也将为我们做很多事情，将他们的旷野经历与他们准备进入的肥沃土地进行比较和对比。

所以我们要开始读申命记第 8 章第 1 节。“我今日所吩咐你们的一切诫命，你们都要谨守遵行，使你们可以生存、繁衍，并进去得耶和华起誓应许之地。”你要记念耶和华你的神在旷野引导你这四十年，为要苦炼你，试验你，要知道你心里怎样，是否肯遵守他的诫命，不是。他使你卑微，让你挨饿。他用你不知道的吗哪，你的祖先也不知道的吗哪来喂养你，以便他让你明白，人不是单靠面包活着，而是靠一切先有的东西活着。这是耶和华亲口所说的。这四十年，你的衣服没有穿破，脚也没有肿。因此，你心里知道耶和华你的神管教你，正如人管教儿子一样。”。

因此，要记住旷野，但要记住神在旷野中与你们同在。人们认识到这很困难，但上帝就在那里。因此，当您记得荒野时，请记住您对上帝的依赖超过对周围自然元素的依赖。上帝就像一位父亲，会供应他的子民。

申命记 8:6 美好伊甸园的形象与旷野的对比

所以现在在第 6 节中，我们将开始选取有关土地的图像，与荒野的情况形成鲜明对比，那里的环境很严酷，他们的衣服应该已经磨损了，鞋子应该已经磨损了，但是他们没有对比。“所以，你要谨守耶和华你神的诫命，遵行他的道，敬畏他，因为耶和华你的神必带你进入美地。”又是一个好土地的想法，一块具有伊甸园潜力的土地。

“这片土地有溪流、泉水和泉水，从山谷和丘陵中流淌出来，这是一片盛产小麦和大麦、葡萄树、无花果树和石榴的土地，一块盛产橄榄油和蜂蜜的土地，一块你可以在这里种植的土地。你将吃得不匮乏，在那里你将一无所缺，这片土地的石头是铁，从山上你可以挖铜。”

我要在这里暂停一下。申命记将继续谈论要小心，因为当你进入如此丰富的状态时，你的心会想要远离神。要小心，因为无论你是在富饶之地还是在旷野之类的地方，你都必须记住你依赖上帝。

申命记 8 章和农历

现在，Deuteronomy 列出的一些列表不仅仅是一个乌托邦式的产品列表；申命记列出了土地的实际功能。

所以，我想给你看这个日历。这个日历就在这里。这是我象征农业年的方式。所以，请记住，这些人靠土地为生；他们的生计取决于与居住地的密切联系。他们根据土地的功能和运作方式来思考土地。因此，当他们安排时间时，他们会根据他们在土地上进行的活动类型来安排时间。

您会注意到有两个不同的圆圈。有一个内圆和一个外圆，新月形，即两个圆之间的间隙，实际上是当你有机会下雨的时候。所以这是那片土地上唯一可能下雨的时候。人们会谈论在以色列土地或圣经土地上，只有两个季节。在北美，我们想到了四个。但他们想到了两个季节：雨季和旱季。

现在我们的字母一直围绕着这个圆周，或者说是圆的圆周，字母从最远的地方开始，从顶部到左边，我们有一个 J，然后是 JFMA。这些就是它们代表一年中英文月份的字母—January、February、March、April、May。所以，我们会根据一月来组织日历。1月1日，我们翻开日历，开始新的一年。

根据土地的运作方式，这是不自然的，因此以色列人并没有根据一月来组织他们的年份，对我们来说，一月来得晚得多。他们根据下雨的时间来进行。所以在九月、十月我们会有早雨。这意味着我们刚刚结束旱季，我们将迎来这些美丽的光线、美妙的小雨滴。九月/十月，雨水的好处是它轻轻地落在地面上，渗透到土壤中，这样农民就可以出去犁地，击碎在旱季被烤得坚硬的坚硬土壤。因此，农民可以在11月犁地，12月就出去播种。然后到了十二月，我们将开始迎来巨大的暴雨云。所以，当我们经历十二月、一月和二月时，陆地上的降雨量最多。然后雨势会逐渐减弱，暴雨也会越来越少。你又会遇到更多的雾气风暴。到了三月，我们迎来了晚雨。这是农业年中最后一次小推水，将使农民的庄稼能够生产。

因此，如果我们注意到12月到3月进行了耕作和播种，我们就可以开始收获。当我们开始收获时，第一个准备收获的产品是三月份收获的大麦。四月和五月，我们开始收获小麦。现在，小麦收割结束后，我们就不再下雨了。因此，到了五月到六月初，随着旱季的到来，降雨已经完全停止。

就这样，我们迎来了夏日的阳光。到了八月，葡萄就已经收获了；我们有无花果和石榴。所有这些美妙的夏季水果。十月，就在早雨可能再次开始的时候，我们收获了绿橄榄和黑橄榄。因此，橄榄收获是农民必须重新开始整个日历之前从地里取出的最后一个产品。

所以，这一次，早雨，这将标志着犹太新年，一年的元首，一年的开始。不过，这就是我想让我们看看的。我们将继续回到这个农业日历，因为一旦我们到达以色列人庆祝的节日，它就会开始播放。但我想让我们思考的是，如果这就是土地的运作方式，这就是以色列农田运作的自然方式。这些是从这片土地中产出的天然产品。从申命记对这片土地的描述中，我们可以听到对这片土地的熟悉感。

申命记 8:7 对美地的描述

那么，让我们回到申命记第 8 章。我将从第 7 节开始，这是对美地的描述。“这是一片有泉水和泉水的土地，在山谷和山丘中流淌，这是一片盛产小麦和大麦、葡萄树、无花果树、石榴的土地，一块盛产橄榄油和蜂蜜的土地，

您注意到该产品的列表了吗？那些产品？它们是根据农历排列的。所以，这不仅仅是一张随机的清单，告诉你你将进入一片土地，而且它会充满你想要的一切。你将进入一片土地；这些都是土地的产物。这是它们从地里出来的顺序。那就是美好的土地。这个非常真实的地方就是神赐给你的美地。它有潜力带来好处，就像伊甸园对人们有好处一样。

申命记 8:18 : 繁荣可以带来自力更生

因此，当我们读到第八章时，我们正在研究繁荣可以带来自力更生的想法，因此他们必须记住他们的历史，因为如果他们进入这片富饶的土地，他们的心可能会远离上帝。

我们看到了荒野图像和陆地图像之间的比较。当我们读到第 18 节时，我们再次看到这样的想法：“你们要记念耶和华你们的神，因为他赐给你们发财的能力，为要坚守他向你们列祖起誓所立的约。就是这一天。”

如果你忘记了，那么申命记第八章，是神让你进去的。这都是神的工作，所以要小心，不要忘记。

申命记和耶稣在旷野受试探（马太福音 4）

就这样结束本次讲座吧。我希望我们思考一些事情，就像我们思考新约一样。那么，你还记得当耶稣开始他的公开传道之前，他在约旦河边找到施洗约翰吗？他接受施洗约翰的洗礼，然后进入旷野四十天。关于那四十天在旷野的生活，圣经没有告诉我们很多事情。耶稣做了什么？他想到了什么？我们知道他禁食了，但还发生了什么？我们不知道圣经作者没有告诉我们什么。然而，我喜欢说，尤其是作为一名申命记学者，我喜欢说我认为耶稣正在详述申命记。这是许多以色列和犹太神学的核心书。神是谁？我们还记得他是谁吗？我们是否选择按照这一点行事？因为当耶稣受试探时，他口中首先说出来的话都是来自申命记。

所以跟我一起转动吧；我要读马太福音的版本。让我们翻到马太福音第 4 章。经文说：“耶稣被圣灵引到旷野，受魔鬼的试探。他禁食四十天四十夜之后，就饿了。试探者就来了。”对他说：“如果你是神的儿子。””让我们暂停一下，因为在申命记中，我们已经注意到有神的儿子。在申命记第一章中，以色列人被称为神的儿子，整本希伯来圣经也如此；以色列人被视为长子，上帝的儿子。耶稣现在正在承担这个身份。因此，这里存在一个身份问题，原告来到耶稣面前说，“如果你真的是神的儿子，就命令这些石头变成食物。”但他回答说，“经上記着说，人不能活着”不仅靠面包，而且靠神口中所出的每一句话。”

我们以前听说过这个。这出自申命记 8 章，即申命记 8:3。现在，当我们谈论新约经文时，每当新约经文引用旧约经文时，它绝不仅仅指所引用的一句话。它指的是整个上下文。因此，当耶稣的身份在马太福音的第一个试探中受到质疑时，耶稣用申命记 8:3 来回应，但他指的是该部分的全部内容。

申命记 8 章是什么？你还记得荒野与陆地的图像吗？你还记得上帝的供应吗？即使事情看起来荒凉贫瘠，上帝也是供应者吗？所以，耶稣要走了，正如神在旷野所预备的那样；神是现在供应我的那一位。

“然后魔鬼带他到圣城，让他站在圣殿的顶上，对他说：“如果你是神的儿子，就跳下去吧，因为经上記着：“他要吩咐他的使者，你。””这恰好来自诗篇 91。所以，他也引用了圣经。“他们会用双手支撑你，这样你的脚就不会碰

到石头。”耶稣对他说，‘另一方面，经上记着说，不可试探主你的神。’”这是申命记 6 章第二部分的引述。所以回去说：申命记第 6 章的整个部分是关于什么的：神的大能，他是谁，无论如何都跟随神。

“魔鬼又带他上了最高的山，将世上的万国和万国的荣华都指给他看。对他说：‘如果你俯伏拜我，我就把这一切都赐给你。’”耶稣对他说：‘撒但，去吧，因为经上记着说，你要敬拜主你的神，单要事奉他。’”（申命记 6:13）那么以申命记第 6 章的整个第一部分为例。那是关于什么的呢？记住、记住并遵守神的诫命。

所以，我喜欢说，也许耶稣在旷野时，就住在申命记中，而申命记是他面对旷野时所面临的诱惑的堡垒。

因此，在下一讲中，我们将继续看申命记第 9 章至第 11 章。

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是申命记的第四节，第 5 章至第 8 章。